

EG-Konformitätserklärung

Name und Adresse des Herstellers:

Neato Robotics

8100 Jarvis Avenue, Newark, California, USA

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.

Gegenstand der Erklärung: Roboter-Staubsauger

Typenbezeichnung: Neato Botvac Connected D3 Neato Botvac Connected D5

Neato Botvac Connected D4 Neato Botvac Connected D6

Neato Botvac Connected D7

Der oben genannte Gegenstand der Erklärung erfüllt die Anforderungen der relevanten

Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Funkgeräterichtlinie 2014/53/EU EMV-Richtlinie 2014/30/EU
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU RoHS-Richtlinie 2011/65/EU

ErP-Richtlinie 2009/125/EG

Die technische Dokumentation und Übereinstimmung mit den unten aufgeführten Normen zeigt, dass die Produkte den Anforderungen der zuvor genannten EG-Richtlinie entsprechen:

EN 60335-1: 2012 + A11:2014 EN 300 328 V2.1.1

EN 60335-2-2: 2010 + A11:2012 + A1:2013 EN 301 893 V2.1.1

EN 50581:2012 EN 301 489-17 V3.1.1

EN 62233:2008 EN 50385:2017

EN 60825-1:2014

EC 1275/2008, EU 801/2013, EN 50564:2011

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011

EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013 Software-Version: 4.4.0.72

Ausstellungsdatum: Newark, CA 22.08.2019

Joe Tate

Vizepräsident Technik